



## PÖYTÄKIRJA

KoneinsinööriKilta ry

Hallituksen kokous 21/2018

Aika: la 4.8.2018 klo 14.00

Paikka: Vuolenkoskentie 1231, 19160 Iitti

Läsnäolijat:

Joona Stenman  
Markus Nevalainen  
Sara Salmu  
Niko Erä-Esko  
Alisa Lehtinen  
Matti Ylikontiola  
Joose Haavanlammi  
Emilia Jurvanen  
Markus Järvelä  
Antti Honkanen  
Karri Pönni

Puheenjohtaja  
Varapuheenjohtaja ja sisäministeri  
Sihteeri  
Talousministeri  
Viestintäministeri ja ISOWanhus  
Teollisuusministeri  
Isäntä  
Opintoministeri  
Fuksikapteeni, poistui kohdassa 12  
ISOvastaava  
Maisterikapteeni

Läsnä 11 hallituksen jäsentä.

Niki Vihtola  
Vili Kuosmanen  
Neea Nieminen  
Teemu Vierros  
Kimmo Saira  
Arttu Kosonen  
Juho Norema  
Niilo Viitanen  
Marianne Sola  
Aamos Varesmaa  
Mikko Heliö  
Jonas Korpela  
Martti Vuori  
Eero Kokkonen  
Oliver Aarrelampi  
Mikko Nuutinen

ATK-vastaava ja EMESCC18-vastaava  
WWW-vastaava  
Tiedotussihteeri  
Dokumentoija  
Graafikko ja Kiltahuonevastaava  
Pakuvastaava  
Paljuvastaava  
Telajaosvastaava  
Virkistysjaosvastaava  
Alumnivastaava ja fuksikapteeni evp.  
Excumestari  
Teollisuussihteeri  
Opintosihteeri  
Emäntä  
Juomanlaskija  
Juomanlaskija

**1. Kokouksen avaus**

A. Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 14.01.

**2. Estyneisyysilmoitukset**

A. Estyneisyydestä ei tarvinnut ilmoittaa.

**3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

A. Kokous oli laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.

**4. Työjärjestys**

A. Vahvistettiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi sillä muutoksella, että kohta 13 siirrettiin kohdaksi 7. Kohtien 7-12 numerointi kasvoi vastaavasti yhdellä. Esityslista on **liitteenä 1**.

**5. Pöytäkirjan tarkastus**

A. Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Karri Pönni ja Markus Nevalainen. Heidän varatarkastajinaan toimivat Joose Haavanlammi ja Antti Honkanen.

B. Valittiin ääntenlaskijoiksi Neea Nieminen ja Aamos Varesmaa.

**6. Kuulumiskierros**

A. Kesä on ollut työntäyteinen.

B. Sakkokaljat ovat maistuneet kesäpäivillä.

C. Yleisilme hallituksen voinnista on yllättävän hyvä.

D. Ampiaisia on paljon ja ne ovat vihaisia.

**7. Fuksiasiat**

A. Fuksioppaat ovat saapuneet. Fukseihin ollaan yhteydessä postitse ensi viikolla (viikko 32).

B. Fuksipassit ja orientaatioviikon viimeistely ovat parhaillaan työn alla.

C. KIKH:n aikataulu orientaatioviikolle löytyy Drivesta.

D. Varaslähtö järjestetään lauantaina 25.8. OK20:ssä.

**8. Tehtävälistan läpikäynti**

A. Ei käyty läpi tehtävälistaa.

**9. Ilmoitusasiat**

**10. Sisäasiat**

A. Sairaalakloveneille rakennettava Aikataikakone etenee hyvin. Runko on kasattu ja kylkilevyjen toimittajaa etsitään. Projektin valmistumiselle on vielä kuukausi aikaa.

B. KIKH viettää kesäpäiviä. Vuolenkosken kyläläisiltä saatiin lämmin vastaanotto.

**11. Talousasiat**

A. Uusia ulkojäsenhakemuksia ei ollut.

B. Yritysmobilepay on tarkoitus valjastaa killan käyttöön ennen orientaatioviikkoa.

## 12. Tiedotusasiat

- A. Syksyn ensimmäinen viikkomaili lähetetään maanantaina 27.8. Suunnitelmissa on lisätä viikkomailiin Tällä viikolla tapahtuu -osio, johon voidaan merkitä esim. jaoksien toistuvia matalan kynnyksen tapahtumia.
- B. Killan nettisivujen tiedot on käyty läpi ja päivitetty. Toiminnallisia virheitä on korjattu.
- C. Ammattiainekerhoille on luotu toiminta-välilehden alle oma kohtansa, josta löytyy mm. AA-kerhojen tapahtumakalenteri.
- D. Kuvat.fi -palvelun lisenssi on vanhentumassa. Ongelma ratkaistaan syksymmällä ostamalla lisenssille jatkoaikaa.
- E. 30.9. mennessä jokaisen KIKH:n jäsenen tulee käydä läpi oma kansionsa hallitus-verkkolevyltä ja poistaa sieltä kaikki henkilötietoja sisältävät tiedostot. Vihtola tekee 30.9. mennessä GDPR-dokumentit.

## 13. Teollisuusasiat

- A. Haalarit on tilattu ja ne toimitetaan viikolla 32.
- B. Sweco tukee fuksisitsejä shottilasien muodossa.

## 14. ISO-asiat

- A. ISOjen orientaatioviikon aikataulua on työstetty.
- B. ISOkaste on 24.8. OK20:ssä.
- C. Aaltotutoreiden kesäpäivät on 17.8.

## 15. Kv-asiat

- A. Yhteistyö ENGIN maisterikapteenien kesken on sujunut hyvin. Myös KvTMK on ollut aktiivinen.
- B. Kv-ISOt ovat alkaneet ottamaan yhteyttä opiskelijoihinsa.
- C. ENG tutor training pidetään 15.8. Ossinsaunalla.
- D. ENGHENGaround järjestetään ENGIN kv-opiskelijoille 6.9. OK20 isolla puolella.

## 16. Palveluasiat

- A. Palju on ollut kesän aikana lähes joka viikko vuokrattuna. Pikkuvikoja on esiintynyt mm. laudoituksen kanssa, mutta niitä on korjattu tasaisin väliajoin.
- B. Paljulle ostetaan lisää klapeja.

## 17. Suhdetoiminta-asiat

- A. Päivitettiin vuosijuhlaedustusexcel.
- B. Käytiin läpi EMESCC:n tilanne.
- C. Esitys, jonka mukaan EMESCC perutaan ja viime vuosina osallistuneita järjestöjä tiedotetaan peruutuksesta pikimmiten, hylättiin suljetulla lippuäänestyksellä. Järjestäminen sai seitsemän (7) ääntä ja peruminen kolme (3). Yhteensä ääniä annettiin kymmenen (10) kappaletta. Äänestyksen tulokset ovat **liitteenä 2**. Annetut äänet ovat **liitteenä 3**.
- D. Päätettiin pitää EMESCC:n suunnittelutapaaminen maanantaina 6.7. klo 18.00 kiltahuoneella. Suunnittelutapaamisessa jaetaan EMESCC:n työtaakkaa pienempiin vastuualueisiin.

## 18. IE- ja tapahtuma-asiat

- A. Suurin osa syksyn tapahtumista on lisätty killan tapahtumakalenteriin.

**19. CN103**

A. 103. Cuba Nightin laskutus on valmis.

**20. Opinto- ja edunvalvonta-asiat**

**21. Jaosasiat**

A. Killan musiikkitoiminta jatkuu syksyllä. Musiikkitoiminnan tilavuokriin käytetään syyslukukauden aikana 150 euroa.

**22. Alumniasiat**

A. Aalto Alumni Circle (alumnicycle.aalto.fi) on uusi alumniverkosto, josta löytyy Koneinsinöörikillan Alumni -niminen ryhmä Koneinsinöörikillan alumneille. Alumni Circleen voi tunnistautua LinkedIn-profiilin avulla.

**23. KIK100**

**24. Tuopit**

**25. Kuulumisia yliopistosta ja korkeakoulusta**

**26. Kuulumisia ylioppilaskunnasta**

**27. Muut esille tulevat asiat**

**28. Seuraava kokous**

A. Seuraava kokous pidetään myöhemmin ilmoitettavana ajankohtana.

**29. Kokouksen päättäminen**

A. Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 16.54.

**Liitteet:**

Liite 1: Esityslista

Liite 2: Äänestyksen tulos EMESCC:n perumisesta

Liite 3: Äänestysliput

Espoossa

.2018

---

Joona Stenman  
Puheenjohtaja

---

Sara Salmu  
Sihteeri

---

Markus Nevalainen  
Pöytäkirjantarkastaja

---

Karri Pönni  
Pöytäkirjantarkastaja